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Correction du Contrôle n° 11
Exercice 1 : (6 + 1,5 points)
Donner le résultat des calculs suivants sous la forme « an » :
a) (-6)-7 ( (-6)2 =
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b) (-3)7 ( (-3)-4 =
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 c) (-8)2((-8)-5((-8)-1= 
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d) 92(9-1(9-7(9-4= 
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en voici deux plus durs : 

     m) EQ \s\do1(\f(129 ; 49))= 
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                 n) EQ \s\do1(\f(48 ( 43 ; 16-3 ( 45)) = 
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Exercice 2 : (4 points)
Donner le signe des nombres suivants. Justifier.

a = 2,54 
 
b = (-3)5

c = (-7,1)-4 

 d = (-2)6((-3)3(4-2 

a : le signe est positif car il s’agit d’un produit ne contenant que des facteurs positifs
b et d : le signe est négatif car il s’agit de produits contenant respectivement 5 et 6 + 3 = 9 facteurs négatifs , et 5 et 9 sont des nombres impairs.

c : il s’agit d’une suite de produit et de divisions contenant  4 facteurs négatifs , quatre étant pair le résultat est positif  

Exercice 3 : (2 points)

1) Ecris les nombres suivants sous la forme d’une puissance de 10 :  
10 000 
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2) Ecris les nombres suivants sous la forme d'un nombre entier ou d'un nombre décimal : 
101 = 10; 


103 =1 000;


100 = 1.; 

10-2 =0,01
Exercice 4 : (4,5 points)
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Exercice 5 : (6 points)

Hypothèses
UM = 4cm 
; UN = 5 cm;
NM = 3cm

UV = 10cm
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Questions (attentions les réponses doivent être justifiées)
1°) quelle est la nature du triangle UNM ? 
2°) Que peut on en déduire sur les droites (NM) et (VW) ?

3°) Déterminez les mesures de [UW] et de [VW].

Le plus grand des côtés du triangle UNM est UN.
UN² 
= 5²

et
UM² + MN² 
= 4² + 3²


= 25




= 16 + 9







= 25

donc UN² = UM² + UN² , or « si le carré de la mesure du plus grand côté d’un carré est égal  à la somme des carrés des mesures des deux autres côtés, Alors le triangle est rectangle » donc UMN est rectangle en M.

ainsi : (MN) et (VW) sont toutes deux perpendiculaires à (UV) , or « si deux droites sont parallèles à une même troisième alors elles sont parallèles entre elles », donc (MN) et  (VW) sont parallèles.

Dans les triangles UWV et UMN , de sommet commun U vérifient : 
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donc d’après le théorème de Thalès : 
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ainsi :
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avec des produits en croix on obtient : 

VW = 10 × 3 ÷ 4 = 7,5 cm
WU = 5 × 10 ÷ 4 = 12.5 cm
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